

Социологические службы страны П. проводили на протяжении ряда лет исследование об изменении численности представителей различных конфессий в структуре населения. Опросы населения проводились в 2000–2010 гг. во многих регионах и городах. В результате обработки анкет были получены данные, представленные на диаграмме (в %):



Какие выводы можно сделать на основании приведенных данных?

- Наибольшими темпами в сравнении с другими конфессиями прирастала численность протестантов
- Бывшие некогда лидирующей группой населения, православные уступили главенствующие позиции мусульманам
- Среди растущих в численности конфессий оказались мусульмане и буддисты
- Численность иудеев не менялась на протяжении исследуемого периода